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—. IBFRNA:

fE(Calcim)2—F & BT E, FRETEFRACENE, DVNBE. 1hE. EXHSEHRE.
SMEBEESE, TEBIRNSEFRELIN,

KIRFIEF AR PSS FERM LT TRESRPMKESHOCPOES, EMEAENEE
Y, MANEETFEST, £RESFESTH. BIRNERBEKEYT 575nm LKk IEE, &

THEHBEEE.
=\ RAIEES SEH
RAES | WA BRRE TR
{3 — BR22mLx1 L | 4°CRELRTE
3= R 22mLx1 L | 4°CRELRTF
PR Al WA ImLx1 £ 4°CENRTF 2.5mmol/L BI5HRAE S«

E\ L;:—ﬁ%%*j:
ek (%N . RFEKE (FlKy) - aXNE OV, TEXBRE. Katw (EHE. BRE.
£BA) . ImLIEEWILEN (LR lem) | BOVE. SXXEIT. RBIBK (XBFK. B8HKHYT) .

9. $EFRAURE :
BWEER 13 MEFANEER (FINARXRIDE) #TAKE, BRERERE, REMKBRS
RPEIFBHEARE, UBIEREARAFFLDENRE]

1. HEARIREL:
© ALREA: B 0.1g BLAMA, I ImL £IREKTFE, HIRKLIBEHZE EP B,
12000rpm, F3E B> 10min, EEREFN,
[GE] - HEMEARE, FTRBELARE (g) : REUEAER(mL)A 1: 5~10 BIELHI#ITHREL.
@ BEHR BENRBHEANDETEZRN.
® ME/MIAA: EREARRMEEEOCERN, BOEFLE RY 500 THER
MBI ImL AFRER K, EBFEREAE SR (K0S, IhE 200W, 75 3s, g
B 10s, EE 30:K) ; 12000rpm Z(r 10min, HX_EEFRFM .
E] : HEmiEAs, TIRBAE/EMEE (10 : BEGE (mL) J3500~1000: 1 AIELBIHITIZEL.
2, KNP
O LI HICELT, RERE 25°C (B LTEER, NWEFU=HT BREFT) | #
TIRACE] 575 nm, K IEKIFEE,
@ FAERFIBAZER, ZREMN— KFZH L1 BHIRE mix (4°CBAREFE=X) .
® 7 ImL EIWELEBM (JEE lem) HHACRIIN:
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RHFED (uL) WEE (S —3%) (U —>%)
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AR 10
718K 10
KRR mix 800 800 800

RS, ERME 2min, FEK 575nm AMFEREERALE A,
CGE] : 1 MEEN A EEBBT 2, TIEHEARZBKERENE, BEEHD RNTELRK.
2. & ANEERE A SEE, WATLISMAEARMAEETL V1 (G018 E SouL, MK mix A 760ul; R
N 10uL, ZEIE/K 40uL, KR mix 73 760uL; Z=EEAZEIBAK S0uL, KL mix A 760uL) , MK
BRI VI EFALRITE.

. BGRIUE
1. BEARETHE:
&8 (umol/g)=(C REXV FR)X(A E-A ZE)(A FRE-A H)H(WxVI=V)xD
=2.5%(A ME-A ZEE)HA FE-A ZH)~WxD
2, ?EEE%UEHS&:
= (umol/ mg prot)=(C FRAEXV FR)x(A NE-A = H)-(A FrA-A =H)(VIxCpr)xD
=2.5%(A MWE-A ZE)HA FfE-A EH)~CprxD
3. BIBREHERTRITE:
E(mmol/L)= (C #RAEXV #R)x(A WE-A EH)HA FE-A =E)*D
=2.5%(A MWE-A ZEE)HA FfE-A ZH)*D
4, ?Eéﬁﬂ@%ﬂz%ﬁ:a:
E(nmol/104 cell)=(C FRAEXV £5) x103x(A ME-A ZH)(A FrfE-A EH)+(500xV1+V)xD
=5x(AA E-AA Z=H)+(A tRAE-A =H)<D

C tRAE--5FR BIRE, 2.5mmol/L=2.5pmol/mL; V #r---tREmIIAGTR, 0.01mL;
DR A, RWEBERIA 1 VI---IABEAREFR, 0.01mL;
V-1 BURAATR, 1mL; W--BHRE, ¢

500---ZMpEEE, 5.
Cpr——-#HAREHRKE, mgmlL, BIFERAAS BCAZEAREENEXTE.
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